

శుభ తెలంగాణ

సోమవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website:

www.subhatelangana.in

సంపుటి : 6, సంచిక : 90

వెల: 4 రూ./

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పోలీస్ వ్యవస్థ పటిష్టంగా ఉంది

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో తెలంగాణ వస్తే మావోయిస్టులు దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా నిర్వహించిన పెరుగుతారని అన్నారు, కానీ.. 'సురక్షా దినోత్సవ కార్యక్రమం'లో మంత్రి రాష్ట్రంలో పోలీస్ వ్యవస్థ పటిష్టంగా ఉందని మంత్రి హరీష్ రావు ఈ కామెంట్స్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం బాగుండాలంటే లా వ్యాఖ్యానించారు. ప్రజలు ధైర్యంగా అర్ధరాత్రి రోడ్లమీద తిరుగుతున్నారంటే పోలీసుల వల్లే అని చెప్పారు. రాత్రి, పగలు, పండగ, పబ్లిం అనే తేడా లేకుండా 24 గంటలు, 365 రోజులు కష్టపడేది మన పోలీసులే అన్నారు. కొన్ని సందర్భాల్లో పోలీసులు ఒత్తిడికి గురవుతారని చెప్పారు. సిద్దిపేటలోని పెంచినదన్నారు.

కేంద్ర మంత్రి వెళ్తున్న విమానం ఎమర్జెన్సీ ల్యాండ్లింగ్



- అసోంలోని గువాహాటి నుంచి డిబ్రూగఢ్ కు 150 మందితో బయల్దేరిన విమానం
- గాల్లోకి లేచిన 15 నిమిషాల్లోనే ఇంజన్ లో సమస్యను గుర్తించిన ఫైలట్
- గువాహాటి విమానాశ్రయంలో అత్యవసరంగా ల్యాండ్లింగ్
- కేంద్ర మంత్రి రామేశ్వర్ తెలి, ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలు, ప్రయాణికులు సేవ

వివరాలు 2లో..

తెలంగాణ మోడల్ భారతదేశమంతా మార్చోగ్తుంటోంది

నిర్మల్ కలెక్టరేట్ను ప్రారంభించిన సీఎం కేసీఆర్

నిర్మల్ జిల్లాకు సీఎం కేసీఆర్ వరాలు.. 396 పంచాయతీలకు రూ. 10 లక్షల చొప్పున నిధులు మంజూరు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): నిర్మల్ జిల్లా ఇంటిగ్రేటెడ్ కలెక్టరేట్ను ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ఆదివారం ప్రారంభించారు. మొదట కలెక్టరేట్ శిలాఫలకాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం కార్యాలయంలో జరిగిన ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం చాంబర్లో కలెక్టర్ సీటులో వరుణ్ రెడ్డిని కూర్చోబెట్టి.. పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అంతకు ముందు కలెక్టరేట్ వద్ద పోలీస్ సిబ్బంది ముఖ్యమంత్రికి గౌరవ వందనం సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో సీఎస్ శాంతికుమారి, మంత్రులు ఇంద్రకర్ణిరెడ్డి, ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఎంపీ సంతోష్, ఎమ్మెల్యేలు జోగు రామన్న, బాల్క సుమన్, జీవన్ రెడ్డి, రేఖా నాయక్, నడిపెల్లి దివాకర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ మోడల్ భారతదేశమంతా మార్చోగ్తుంటోంది ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఇందుకు మీరే కారణమని (ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు) కేసీఆర్



స్పష్టం చేశారు. నిర్మల్ కలెక్టరేట్ను ప్రారంభించిన అనంతరం ఉద్యోగులను ఉద్దేశించి కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. చక్కటి సమీకృత పరిపాలన భవనాన్ని నిర్మింపజేసి నా చేతుల మీదుగా ప్రారంభించనిందుకు నిర్మల్ జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులను, అధికారులను అందరినీ

మౌనంగా పూర్వకంగా అభినందిస్తున్నాను అని కేసీఆర్ తెలిపారు. రాష్ట్రవారం దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా మరోసారి మీకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నాను. దశాబ్ది వేడుకల ప్రారంభంలో 90 నిమిషాల పాటు ప్రసంగించాను. ఇంటికి వెళ్లిన తర్వాత

వివరాలు 2లో..

ఒడిశా రైలు ప్రమాదంపై సుప్రీంకోర్టులో పిల్

- రైల్వేలో రిస్క్ సీస్ కొలమానాలను విశ్లేషించేందుకు కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలన్న పిటిషన్
- 'కవచ్'ను వెంటనే అమలు చేసేలా మార్గదర్శకాలను జారీ చేయాలని డిజిప్రె
- కమిషన్ తన నివేదికను రెండు నెలల్లో కోర్టుకు సమర్పించేలా ఆదేశాలివ్వాలని వ్యాజ్యం



వివరాలు 2లో..

వారికి తలవంచా.. అందుకే



- డిప్యూటీ సీఎం పదవిలో సరిపెట్టుకోవడంపై స్పందించిన డీకే
- ప్రజలు తన కోసం భారీగా ఓట్లెసినా హైకమాండ్ మరో నిర్ణయం తీసుకుందని వ్యాఖ్య
- తానిప్పుడు మరింత సహనంతో వేచిచూడాల్సి ఉందని వెల్లడి

వివరాలు 2లో..

రైతు రుణమాఫీ ఎందుకు అమలు చేయడం లేదు



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఎలక్షన్ ముందు లక్ష రూపాయల రైతు రుణమాఫీ చేస్తానని చెప్పి ఎందుకు చేయడం లేదని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని మాజీ ఎంపీ, బీజేపీ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు వివేక్ వెంకటస్వామి ప్రశ్నించారు. దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల కంటే తెలంగాణలోనే రైతుల ఆత్మహత్యలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో

వివరాలు 2లో..

మోడీ ప్రధానిగా ఉండటం దేశ ప్రజల అదృష్టం

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): 9 ఏళ్ల మోడీ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి గతంలో ఎన్నడూ జరగలేదని బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ అన్నారు. జూన్ 4వ తేదీ ఆదివారం ఆయన నిజామాబాద్ లో పార్లమెంట్ జన్ సంచర్స్ అభియాన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. 9 ఏళ్ల మోడీ పాలనపై వీడియో ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు అర్జున్. ముందుగా ఒడిశా ఘటనపై ఆయన తీవ్ర దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ప్రాణాలు కోల్పోయిన వారికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.



అనంతరం మాట్లాడిన అర్జున్.. "9 ఏళ్ల మోడీ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి గతంలో ఎన్నడూ జరగలేదు.

వివరాలు 2లో..

భద్రతకు, భరోసాకు మారుపేరు, ప్రశాంతతకు చిరునామా తెలంగాణ

దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈ రోజు సురక్షా దినోత్సవం

పోలీసు సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన కేసీఆర్ దేశానికే తలమానికంగా తెలంగాణ పోలీస్ యంత్రాంగం ఉందని కీతాబు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): భద్రతకు, భరోసాకు మారుపేరు, ప్రశాంతతకు చిరునామా తెలంగాణ అని మంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో శాంతి భద్రతల నిర్వహణలో అత్యున్నత స్థాయిలో ప్రమాణాలను ఉపయోగిస్తూ దేశానికే తెలంగాణ ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని చెప్పారు. ప్రభుత్వం కొమ్మిదేట్లుగా



వివరాలు 2లో..

డీజీపీ, హైదరాబాద్ సీపీతో హీరో నిఖిల్ సిద్ధార్థ బ్రేక్ ఫాస్ట్

తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈ రోజు సురక్షా దినోత్సవం

ట్యాంక్ బండ్ పై కార్యక్రమానికి అతిథిగా హాజరైన నిఖిల్

నిఖిల్ రావడం బాగుందన్న సీపీ సీవీ ఆనంద్

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈ రోజు సురక్షా దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో వివిధ ప్రాంతాల్లో పోలీసు వాహనాల ర్యాలీ నిర్వహించారు. ట్యాంక్ బండ్ పై జరిగిన కార్యక్రమంలో ద్వితీయ వాహనాలు, డయల్ 100 మెట్రోలింగ్ వాహనాలతో ర్యాలీని హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ, మంత్రి



వివరాలు 2లో..

అవసరమైతే మా పార్టీని విలీనం చేస్తాం

- ప్రజల ఆకాంక్షలకు విరుద్ధంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తోందన్న కోదండరాం
- కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని దించేందుకు ప్రతిపక్షాలు కలిసి పని చేయాలని పిలుపు
- వచ్చే ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీతో అయినా కలిసి పని చేస్తామని ప్రకటన



వివరాలు 2లో..

తెలంగాణలో రాబోయే 4 రోజులు వర్షాలు..

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఎండ, వేడిగాలులతో సతమతం అవుతున్న రాష్ట్ర ప్రజలకు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం చల్లదీ కమరు చెప్పింది. రాబోయే నాలుగు రోజులు రాష్ట్రంలో అక్కడక్కడ కేలికపాటి సుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశముందని వెల్లడించింది. ఆదివారం, సోమవారం రాష్ట్రంలో అక్కడక్కడ ఉరుములు, మెరుపులు, ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షాలు పడతాయని హెచ్చరించింది. దీంతో ఎల్లో అల్లో జారీ చేసింది.



వివరాలు 2లో..

మంచీర్యాల జిల్లాలో గాలివాన బీభత్సం.. కేసీఆర్ సభలో చిరిగిపోయిన ఫ్లెక్సీలు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): మంచీర్యాల జిల్లా జనారం (మ) ఇంధన్ పల్లి గ్రామంలో గాలివాన బీభత్సం సృష్టించింది. భారీగా వీచిన గాలులకు చెట్లు విరిగిపడ్డాయి. ఇంటిపై కప్పులు తెలిసోయామని, నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహిరంగ సభలో ఏర్పాటుచేసిన ఫ్లెక్సీలు ఈదురు గాలులకు నేలకొరిగాయి. ఉదయం నుండి ముఖ్యమంత్రి సభ కోసం



వివరాలు 2లో..

